
Конспект НОД «На кухне у казачки» 

Программные задачи: 

 Совершенствовать умение сравнивать предметы по величине, 

раскладывать их в  убывающей и возрастающей 

последовательности. Упражнять в умении ориентироваться на 

листе бумаги. 

 Развивать внимание, память, образное восприятие, 

воображение. 

 Воспитывать интерес к науке математике. 

Материалы: набор кастрюль из бумаги 4-5 шт. разные по высоте 

(на каждого ребенка), набор картинок с изображением посуды (на 

каждого ребенка), ножницы, клей, кисти, салфетки (на каждого 

ребенка), цветная бумага. 

Ход занятия.  

Воспитатель в кубанском костюме. 

Казачка: А кто это у меня снова в гостях?  Вижу, вижу, это же ребята 

из детского сада пожаловали ко мне на кухню. 

Звучит звон посуды. 

Казачка: Ой, что же наделал кот Барсик, всю посуду с полки уронил. 

Что же мне теперь делать? Ребята вы мне поможете все расставить по 

своим местам? 

          Игровое упражнение: «Расставь кастрюли по высоте» 

Чтобы на кухне снова был порядок, нужно расставить все кастрюльки 

по высоте, начиная с самой высокой и заканчивая самой низкой. 

Дети выполняют задание. 

Казачка: Как быстро вы справились с этим заданием, а посуду 

сможете расставить на свои места? 

            Игровое упражнение: «Расставь посуду» 

     Нужно разложить картинки (картинки раскладывают по 

инструкции воспитателя) с изображением посуды на свое место на 



листе бумаги (кастрюлю -  в центр, сковородку – сверх, чайник-снизу, 

кружку- справа, нож - слева).  

 

Казачка: Какие молодцы. А со следующим заданием справитесь? 

Игровое упражнение: «Какой посуды не стало» 

Посмотрите и запомните, где какая посуда стоит. А теперь закройте 

глазки (воспитатель убирает один предмет) нужно отгадать чего не 

стало и где это 

стояло. 

Казачка: Замечательные помощники у меня в гостях. Посмотрите, 

какие у меня есть замечательные кастрюльки, и я предлагаю вам их 

украсить. 

   Аппликация «Укрась кастрюльку»  

Казачка:Какие вы все молодцы.  Какие замечательные кастрюльки 

у вас  у вас получились, все такие разные. Вы не только умные и 

сообразительные, но и умелые ребята.  А давайте с вами устроим 

выставку наших работ, а наши мамочки вечером придут и полюбуются 

на такие замечательные кастрюльки. На этом нам пора прощаться. 

Приходите в гости еще. До свидания!  До новых встреч! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


